

# 快报记者独家采访南京被隔离者王小姐—— 住标间 喝矿泉水 水果管够吃

## 江苏17位接受隔离人员 今天开始解除隔离

今天是5月7日,一个普通的日子,可是对于江苏17名因甲型H1N1流感疫情接受隔离医学观察的人来说,却是个不平常的日子——因为他们终于可以解除隔离、和家人团聚了!

### 解除隔离前 安保一点没放松

从宁马高速一路开车到铜井,风景秀丽的山坡下坐落着一个大院子,这里就是隔离人员所在的南京南山医院。远远望去,里面是一排排的红顶平房,院子里还有一个池塘,碧水清清,绿树环绕。

虽然已经临近解除隔离时间,但这里的安保工作却一点没有松懈,所有医院里的人员,胸口都挂着“特别通行证”。医院门口,有两名保安在值勤,凡是有外人或是车辆要入内都必须和里面的人先联系,确认后才行。

工作人员告诉记者,“这两天基本上都有100多号人在这里吃饭,包括各个医院抽调医生组成的应急队伍,还有

专业的护士、专门负责消毒的人员,卫生、疾控部门的领导、专家……”

### 被隔离人员中 有一家三口

5月5日,江苏省卫生厅通报江苏接受隔离医学观察人员增加至17人。

一位知情者告诉记者,17人中,在南京接受隔离的共有5人,其中有夫妻两人带着一个4岁孩子,还有另外两位年轻人。“听说这一家三口是去墨西哥旅游的,一回国就接受了隔离。好在目前所有人员都没有发生任何的异常情况,大家都很健康。”

### 医院能住四五百人

记者看到,南山医院里都是一排排的平房,从前到后一共有10多排,住上四五百人都没有问题。

知情者说,医院内部有着严格的区域划分,这次被隔离的人住在后面3、4排的平房里,靠左边的那排是食堂。

快报记者 都怡文 刘峻

### 接受隔离人员简介

王小姐,女,26岁,南京某公司员工,2008年底赴墨西哥北部城市蒙特雷工作,今年4月30日搭乘墨航AM098航班回国。

从墨西哥乘坐航班回国后来到江苏的乘客中,有5人住在南京南山医院。从5月2日开始,他们被隔离观察。4天时间过去了,他们目前的状况如何?隔离的日子过得怎样呢?

一番周折后,昨晚9点30分,记者电话连线了在南山医院的被隔离者王小姐,请她介绍了隔离期间的生活情况。

### 火车广播寻人 才知被“通缉”

虽然墨西哥甲型H1N1流感疫情非常严峻,但王小姐并没有当回事,更不知道自己刚一回国就被“通缉”。

“5个月没回南京了,我好想南京。”5月1日,王小姐在上海国际机场一下飞机,顾不上在上海逗留小憩,立即坐车赶到上海火车站,买好中午12点多到南京的动车票,匆匆走进候车室。



昨天,南山医院依然大门紧闭

快报记者 路军 摄

此时,上海疾控办向社会发出紧急通知,寻找乘坐过4月30日AM098和MU505航班的旅客,其中就有王小姐。

“火车驶出站台几分钟,广播里就开始播寻人通知,十几个人的名单中也有我。”王小姐说,刚听到广播,她怔了一下,“难道飞机上有旅客患上甲型H1N1流感,我要被隔离?这个念头在大脑中一闪后,我犹豫了一下,但还是主动站了起来。走向列车员,自报了家门。”

列车员立刻行动起来,很快将她带到另外一个单独车厢里。王小姐说,“这么大的事,我不能躲避,必须配合组织。”

下午2点半,火车到南京站后,王小姐显然成了“贵宾”,“走的是特殊通道,陪同的是政府部门的工作人员,乘坐的是专车。”当晚,王小姐被安排在江宁某单位里,等候消息。第二天,同机的那位墨西哥乘客被确诊为甲型H1N1

流感后,王小姐随即被转移到南山医院隔离。

### 一人一个标间 二荤二素一汤

谈到里面的起居和饮食,王小姐笑呵呵地连用了几个“很好”。

“早餐有稀饭、面包、牛奶、鸡蛋、包子。中餐和晚餐是二荤二素一汤,特别是汤每餐都不一样,鸡汤、肉汤等不停地更换花样,可好喝了。”王小姐笑着说,“尤其是水果,更是随便吃,芒果、葡萄、苹果、梨子,常吃得我肚子饱饱的。”

住的条件也是没话说,一个人一个标准间,十五六平方米,里面有卫生间。房间里还有电话、电视,“寂寞时,可以看看电视,也可以打打电话。”

据王小姐介绍,每天,都有清洁工进来打扫房间,时间也基本固定为早上和下午,他们进来时,都戴特制的口罩,

听说,每次打扫完卫生,还要洗澡。

### 每天两次量体温 工作人员陪聊天

人住南山医院几天来,疾控人员每天要到王小姐房间至少两次,给她测量体温。“听医生说,一旦出现发热37.5℃以上并有咳嗽等症状,需立即向指定的卫生机构上报,并进行治疗。”

王小姐说,里面的工作人员对他们非常好,处处关心,服务不仅周到,而且细致入微。“我平时不喜欢喝开水,进来时发现房间里只有开水,便提出能否换纯净水。工作人员知道后,立即买来几箱矿泉水送过来。”

刚进来时,房间里没有报纸,隔壁的一位隔离者提出要看报,工作人员立即开车到外面买,“现在每个房间都有快报等好几份报纸。”王小姐说。

还有一位19岁的小伙子饭量特别大,所配的早餐吃不饱,他向工作人员提出来后,工作人员立即给他单独配餐,分量也比别人多许多。

王小姐说,生活上,从牙膏、牙刷、洗浴用品到洗衣粉、拖鞋,工作人员全部一一配齐,有时我们想不到的,工作人员也想到了。怕我们在房间里孤独,工作人员就过来陪我们聊天,虽然每次时间很短,但很暖人心。(下转A4)

# Walch

## 家庭消毒更适合 威露士消毒液



威露士产品 巩固健康生活

### 威露士消毒液三大信心保证:

- ★获国家卫生部消毒产品卫生许可批件
- ★入选中华预防医学会健康金桥重点工程
- ★权威机构检测, 杀菌率达到99.999%

